

Consultas Realizadas

Licitación 434791 - ADQUISICIÓN DE IMPRESORAS MONOCRÓMATICAS Y TONER PARA EL ISBA

Consulta 1 - aclarar

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2023
QUE CARACTERISTICA ES EL TONER REQUERIDO? EJEMPLO: HP SAMSUNG KYOSERA ETC		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-09-2023
Las características se encuentran detalladas en las Especificaciones técnicas del PBC.		

Consulta 2 - Item N° 1 - Impresora Láser Monocromática

Consulta	Fecha de Consulta	21-09-2023
Solicitan Cristal del escáner amplio para escaneo y copiado de documentos de tamaño legal, consultamos si podrán ser aceptados equipos con cristal del escáner hasta A4 y desde el alimentador automático hasta tamaño Legal considerando que el precio referencial que no ajusta al precio del mercado local para el segmento de Equipo solicitado, de esta forma estarán dando mayor oportunidad de participación a potenciales Oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-09-2023
Las especificaciones técnicas se encuentran detalladas tal como requiere la Dirección solicitante, el precio referencial está definido mediante los presupuestos recibidos, tal como establece la Ley 2051.		

Consulta 3 - Item N° 2 - Tóner genérico compatible para Impresora Láser Monocromática

Consulta	Fecha de Consulta	21-09-2023
Consultamos si podría reconsiderar el precio referencial considerando que no ajusta al precio del mercado local para el segmento del tóner para el equipo solicitado, de esta forma estarán dando mayor oportunidad de participación a potenciales Oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-09-2023
Las especificaciones técnicas se encuentran detalladas tal como requiere la Dirección solicitante, el precio referencial está definido mediante los presupuestos recibidos, tal como establece la Ley 2051.		

Consulta 4 - Item N° 1 Impresora Láser

Consulta	Fecha de Consulta	22-09-2023
Capacidad de entrada opcional (max) 1200 o + hojas: visto que el requerimiento es meramente limitante ya que no se adquirirán en este momento dicha/s bandejas; solicitamos sean aceptados equipos con capacidad opcional de 850 hojas como mínimo, aceptando dicha modificación, habrían mayor cantidad de oferentes al concurso.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-09-2023
Las especificaciones técnicas se encuentran detalladas tal como requiere la Dirección solicitante, el precio referencial está definido mediante los presupuestos recibidos, tal como establece la Ley 2051.		

Consulta 5 - Item N° 2

Consulta	Fecha de Consulta	22-09-2023
Solicitamos a la convocante, tenga a bien presupuestar un precio mas acorde a los de mercado ya que resulta imposible adquirir insumos originales de la marca de los equipos al precio previsto en el llamado. A todas luces se puede concluir que se estarían entregando insumos genéricos, recargados o compatibles respetando dicho precio visto que insumos originales de cualquiera de las marcas disponibles en el mercado no se consiguen por menos de un millón de guaraníes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-09-2023
Las especificaciones técnicas se encuentran detalladas tal como requiere la Dirección solicitante, el precio referencial está definido mediante los presupuestos recibidos, tal como establece la Ley 2051.		

Consulta 6 - Item N° 1 Impresora Láser

Consulta	Fecha de Consulta	22-09-2023
Pantalla táctil a color de 3 a 4. (entendemos que son pulgadas): Con e objetivo de dar mayor participación a posibles oferentes, solicito a la convocante acepte equipos con Pantalla LCD táctil de 4.3 pulgadas como mínimo, cabe mencionar que el requerimiento hoy establecido resulta meramente limitante a los posibles oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-09-2023
Las especificaciones técnicas se encuentran detalladas tal como requiere la Dirección solicitante, el precio referencial está definido mediante los presupuestos recibidos, tal como establece la Ley 2051.		

Consulta 7 - Item N° 1 Impresora Láser

Consulta	Fecha de Consulta	22-09-2023
Considerando que en la descripción reza Impresora Láser Monocromática y en las especificaciones se habla de copiado y escaneo, favor confirmar que el requerimiento corresponde a una Multifunción.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-09-2023
Requerimiento de la observación confirmada.		